

Raport anual 2023 privind accesul la informatii publice

Denumirea autorității	Aprecierea specifică a activității instituției	Resurse disponibile		Colabora-rea cu direcțiile de specialita-te	Locul afișării informațiilor/documentelor comunicate din oficiu					Afișarea informațiilor a fost suficient de vizibilă pentru cei interesați	Soluții pentru creșterea vizibilității informațiilor publicate aplicate de către instituția dvs.	A publicat instituția dumneavoastră seturi de date suplimenta-re din oficiu, față de cele minimale prevăzute de lege?	Sunt informațiile publicate într-un format deschis?	Măsuri propuse pentru publicarea unui număr cât mai mare de seturi de date în format deschis
		Umane	Materiale		pe pagina de internet	la sediul institutiei	în presa	în Monitorul Oficial	alte modalități					
Institutul de Urgenta pentru Boli Cardiovasculare "Prof.Dr.C.C.Iliescu	Foarte bună	Insuficiente	Insuficiente	Foarte bună	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Da	Transmiterea informatiilor publice la cerere	Nu	Nu	Nu

Nr. total de solicitări de informații de interes public	În funcție de solicitant		După modalitatea de adresare			Departajare pe domenii de interes						
	De la persoane fizice	De la persoane juridice	Pe suport de hârtie	Pe suport electronic	Verbal	Utilizarea banilor publici (contracte, investiții, cheltuieli, etc)	Modul de îndeplinire a atribuțiilor instituției publice	Acte normative, reglementări	Activitatea liderilor instituției	Informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare	Altele	
											nr.	menționare
2	0	2	0	2	0	1	0	1	0	0	0	0

Nr. de solicitări soluționate favorabil	Termen de răspuns				Modul de comunicare			Departajate pe domenii de interes						
	Redirecționate către alte instituții în termen de 5 zile	Soluționate favorabil în termen de 10 zile	Soluționate favorabil în termen de 30 zile	Solicitări pentru care a fost depășit termenul	Comunica-re electronică	Comunica-re în format hârtie	Comunica-re verbală	Utilizarea banilor publici (contracte, investiții, cheltuieli)	Modul de îndeplinire a atribuțiilor instituției publice	Acte normative, reglemen-tări	Activitatea liderilor instituției	Informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001, cu modi-ficările și comple-tările ulterioare	Altele	
													nr.	menționare
2	0	0	2	0	2	0	0	1	0	1	0	0	0	0

Informațiile solicitate nefurnizate pentru motivul excepției acestora conform legii (enumerare a numelor documentelor/informațiilor solicitate)	Nr. de reclamații administrative la adresa instituției publice în baza Legii nr. 544/ 2001, cu modificările și completările ulterioare				Nr. de plângeri în instanță la adresa instituției în baza Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare				Creșterea eficienței accesului la informații de interes public		
	Total	Soluționate favorabil	Respinse	În curs de soluționare	Total	Soluționate favorabil	Respinse	În curs de soluționare	Dețineți bibliotecă virtuală/ punct de informare	Punctele pe care le considerați necesare a fi îmbunătățite la nivelul instituției dumneavoastră pentru creșterea eficienței procesului de asigurare a accesului la informații de interes public:	Măsurile luate pentru îmbunătățirea procesului de asigurare a accesului la informații de interes public
0	0	0	0	0	0	0	0	0	Da	Îmbunătățirea site-ului institutului; Infiintarea unui Departament de Relatii publice si Comunicare	Actualizarea permanenta a site-ului institutului; Comunicarea cat mai eficace cu persoanele interesate